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Techniker/ Ingenieur Gebäudetechnik HKLS (m/w/d) 
 
BvA -Bachmann van Aaken- ist ein junges, dynamisches Architekturbüro mit Standorten in München, Köln, 
Berlin und Ansbach. Als Generalplaner bieten wir dem Kunden ganzheitliche Konzepte und Lösungen zur 
Umsetzung seiner Vorhaben an. So sind die Fachrichtungen der Gebäudeausrüstung genauso Bestandteil 
unserer Projektbetreuung wie die der Tragwerksplanung, der Bauphysik oder auch der Brandschutzplanung. 
 
Zur Stärkung unserer Kompetenz und Kapazität für den Fachbereich Gebäudeausrüstung suchen wir ab 
sofort einen Planer Haustechnik HKLS (w/m/d) am Standort München. 
 
Du hast 3-5 Jahre Berufserfahrung und möchtest Dich in einem interdisziplinären Team aus Architekten, 
Elektro-/ Gebäudetechnikplanern und Ingenieuren in ein Projekt einbringen? 
Wir schätzen Deine Kreativität, Dein Engagement und Deine Zielstrebigkeit und bieten Dir geregelte 
Arbeitszeiten mit einer angemessenen Gehaltsstruktur und regelmäßiger Anpassung. Wir praktizieren 
modernes Arbeiten im Büro wie auch remote.  
  
Wir bieten  
Eine unbefristete Festanstellung in Vollzeit bei einem attraktiven und leistungsgerechten Einkommen. 
Moderne Rahmenbedingungen und Büroausstattung  
Interessante Aufgaben in den Tätigkeitsfeldern der Fachplanung für gewerbliche und kommunale Objekte 
sowie Bauvorhaben im Gesundheitswesen und dem Labor-/ und Forschungsbau für die gesamte 
haustechnische Planung.  
 
Ihre Aufgaben  
•  Erstellung und Überarbeitung technischer Zeichnungen in den Gewerken Heizung, Klima, Lüftung 
•  Durchführung von Kollisionsprüfungen und technischen Berechnungen  
•  Erstellung und Verwaltung von technischen Dokumentationen  
•  Durchführung von Massenermittlungen  
•  Unterstützung der Projektleiter bei der Projektbearbeitung und /‐Abwicklung  
•  Abrechnung von Projekten  
 
Ihr Profil  
•  Abgeschlossene Berufsausbildung als Technischer Zeichner / Systemplaner mit im Bereich TGA HKLS  
•  CAD‐Kenntnisse (AutoCad / Revit)  
•  Gute Kenntnisse MS‐Office  
•  Kenntnisse / Erfahrung bei der Erstellung Leistungsverzeichnissen  
•  Eigenständige, strukturierte und verantwortungsvolle Arbeitsweise  
•  Hohes Maß an Zielorientierung und Flexibilität sowie Teamfähigkeit und Eigeninitiative  
 
Genau Deine Herausforderung?  
Dann sende uns Deine Unterlagen per E-Mail an info@bachmannvanaaken.com 
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